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5.3 IXA T Pl &P - BISATV 371d HIfTT ST 3787
A TH BT ST & |

O dfdisw @
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a,B,v ®U §AC |, @ cAlsv B
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O dfdisw @
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7. f&p -l & 3wEART A g FHIfSv b fag
A(1,2,3),B(4,04) da1 C(—2,4,2) G

(collinear) ¢ |

O A &

8.fa=g3ii ( — 1, 0, 3) 37 (2,5,1) &I fAA a1 &1
- WUg Bl 39 ¥&] R Y& Sid HIfSv Sae fep

37U 6,2,3 € |

O @ s
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9. 37 W13l & oI BT = PVl 5iTd Hifaiv e
fqp - 3UId 2,3 — 631k 3, — 4,58 |

O da &

10. fogdl ABC & fAdenie  hHE
(—11,8,4),(—1, =7, —1),(9, —2,4) &

| g2IfeU fp AB 3R BC RER i d ¢ |

O d &
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. fo<g3  PQRS & fAdeaid  hHE
( o 27 37 4)’ ( o 47 47 6)7 (47 37 5) aT (07 17 2)

g | Rg AU BE PO N RS RER AW & |
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O dfd &
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15. 37 JWI31T & ST U BT HIUT SITd hifolv !
- HISATY l+m+n=0 aeT
2lm + 2nl — mn = 0Q RYRaH s & |

O dfd &

16. 39 YW13l & HeF HIUT Sd Difaiv D! fap -
Hisav  fAgifed gfiewol grr fReffa & .

3l +m + 5n = 03k 6mn — 2nl + 5lm = 0.

O dfd &
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17. 1 @37 &1 G - B |m,n 1 HIfSe
fAgfafaa i @ fAdRa @ @
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18. Ug HIfaTv fob v g9 & fAwull & i T HIoT
cos_l(%) ?than_12\/§E?I?IT%I
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1. IS U T x,y 3R z 3187 B -TeHb faensii &
g1l HHLE 90°, 60° 3R 30° & HIOT a1 & , dl
3D e - HISATT 51d FHifav |

O S s &

2. gfg fAcenar Ia&Iftie (rectangular) al , dl
3! &P - ISy Fa18v |

O da &
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3. gfe foplt Y@ & feep -3rqurd 2,-1,2 &F , df 3T
@ - BTV 37T HIfT |
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4.3 T v & &P - 3quTd — 18,12 — 4 &, @
3D & - BISATT 31d Hifav |
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5. Ife foelt famg P o fAdeni® (2,3,6) & 3R O
Tefag (origin) &1, d OP 3R PO &I e - disay
STTd HIfSIv |

O A&

6. fog31l A AT B & fAderies ShH2E (2, 3 — 6) daT
(3, —4,5) & | OA AT BO Pl &P - HIsa? 5
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O A&
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7.f9=g30 ( — 2,4, — 5) 3R (1,2,3) Pl A areft
T P &P - BTV S71d DIV |

O S &

8. fa=g3tt A(1, 2, 3) d21 B( — 2,0, 1) &l fie=
dTett 1 & & - 3UTd 9 & - HISAV 571d Hifarw

O S &
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9, U AT &I 131l & &P - BISATU 31 HIfT,
gfg st & M (3,5 —-4),(—1,1,2) 3R

(-5 —5 —2)&]

O dfd &

10. e - 3T & I @ g ST 5 Rig

(2,3,4),(—1, —2,1)dr(5,8,7) WAL |

O A &
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11. fep - 3 urdl & 39T A g Fifaiv fh fog
(2,3, —4),(1, —2,3),(3,8, —11)IREE |

O A &

12. Udh 3T x- 3787 37X z- 3187 &I eMTHS foems I
SHHIF 45° AT 120° I HIOT ST & | I 3T y-

31 I 1Y fHBdAT PIoT AT ?

O A &
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13. Uah IR 31 3181l & 1Y o, 5, v IV ATl &,
dl g HIfSW f& sin a + sin® B — cos?y = 1
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14. U 3T - WUg & fAeenell IR 9aq BHgF 12,5 3R
2v/14 & | 31 - WS P T=TE 3R F - Progv
SITd HIfST |

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_niGvApfIvg09
https://dl.doubtnut.com/l/_w4Ce4X6hsE1f
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f&ep- 37UTd 2,3,6 3R 1,2,2 2 |

O S s
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2. QI ¥@37 & S BT YA DI Sid DIfoIv 5P
faep - 31qurd (1,2, — 3) 3R (2, — 4,6) &1

O drdisw @

3. g pifau ﬁﬁ%@ﬁ’@ﬂ%ﬁﬁﬁ - 379Td 1,2 3R

VB-1, = (VB+1),48 vo R e

I P FATA & |

O dfdisw @
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4. If¢ AYsT PQR H PQR & fAGeud HHE
(2,3,5),( —1,3,2) a7 (3,5,2) &I, dil Byl &
HI0T ST HIST |

O S s

5. Il fa=g3t ABCD & fderid haE
(3,4,5),(4,6,3),( —1,2,4) 3R (1,0,5) & , I
AB 37R CD & & &1 = HIT iTd HIfIT |

O S s
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https://dl.doubtnut.com/l/_u5VgSJ1XcNNi

6. fog A & fACeli (2,3,4) A1 fog B & fAdarisp
(1,:2,) €, O geifa=g & | g HIfSU i OA 3T OB

R g |

O dfa &

7. Rig hifste fos fag3tt A(0, 1, 2), B(3, 4, 6) &I
ECIE] Tl G, fag3ti
C(—2,1, —5),D(4,7,3) Pl AcA drcit ¥

P IATR ¢ |

O A &
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8. fogal ABC & fdaed  HHF
(k, 1, — 1), (2k,0,2) 3R (24 2k, k,1) & | k

P fopT A9 & feTU 3T AB,BC IR o &Pft ?

O A &

9. x & fbg a9 & fav o3l (4,1,2) dar
(5, z,0) A JERA dTeil &I fa=g3ii (2,1, 1) daT
(3,3 — 1) I ISR TATcl ¥ & (a) AR &, (b)

AN g ?

O dfd &
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10. Jfag O & @IV OA 31k OB Hid 775 & o
G - U Ar 1, — 2, — 133, — 2,381
JAAA OAB IR 3T (normal) HI Ges- dIsae
SiTd BT |

O it s

n. fog A(1,0,3) & fag3ll B(4,7,1) 3R
C(3,5,3) & A dld ¥&1 - W R I 3T
Tl & UTq & G SiTd HIfIT |
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12. U 3T fpdl g9 & IRI fa®ull & A1 HHE

a,B,v,6 @O §d1 & | Rg dfow &

8
sin® a + sin® B + sin’y + sin? § = 3

O dfd &

13. 377 ¥G@137l & &I &I DIVT ST DIfSIv 5T e
- e AEfaf@d afiewl @ & T ?

l+m+n=03RE+m?—-—n?>=0.

| @ frd w2 ‘
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14. 39 3131 & o< BT PIvT Sd HIfSIv 5 g
- P Agfafdd adftexol @ JqE &=dl ¢ -

l+m+n=03R2+2m —-—mn=20.

O

15. 39 B3 &1 &9%ha siid Hifelv A ofiy

A(2,3,5),B(—1,3,2)3RC(3,5, —2)¢8!I

O dfa &
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16. Rig $ifow fos geafag J S arell dF 3@
ﬁqﬁ ﬁf@- W ll,ml,nl,lz,mz,m 3ﬁ_\’
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ll mi; 1

l2 mo Mo = 0.
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1. f9=g P(x,y,z) Y XY I I 1 feAfe |

) ardis
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2. fag P(xyz) & XZ IHdA R U&Y & fAceli®
fefae |

O dfa &

3.fag P(2, — 3,5) &I y- 318 W Y&Y & fAdens

forfqu |

O @ s
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4.f97g (2, 3, 4) P x-378 A G 3T ISV |

O A&

5. (¢ Uh 34T & foep - 31urd 2, — 1, — 2 & dl
3T o - PIATT R & ?

O A &

6. z- 3181 I e - BTV fARAT |

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_IeYaqZQkMncv
https://dl.doubtnut.com/l/_kpSHZRUTlmC7
https://dl.doubtnut.com/l/_XcgUkUHEWjgC
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7. 3% U TG W @, i P A1 AL

3R k & H1T Ve = BI0T 9 ST & ol 6 B A
ST HIGIT 3R S0P TerdT & o P ges ot 5id

$Hifarel

O da &

8. fag P(a,b,c) &I x- 3781 A I fAfQE |

O da &
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AT VY Tgfapedi 9y

1195 (xy,z) BT x- HHA A Q2 :

A yJz? + y2.
B :c2 —+ z2.
C y2 +zz

Answer: C

O dd &
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2.f9=g (a,b,c) P x-HAA I & :

A. \/a,2 + b2
B. \/b2 +

Answer: B

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_wquTPuDgp1TG

3.f975 (3,2,5) P x-NA A I & :

A. /28
B. /29.
C. 1/30.

D. 3,

Answer: B

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_4prWnkjQQvGm

4.9 (5]2,13) Bl x- A& A THEad QI & :

A. ,/313.
B. /13.
C. /5.
D. /12.

Answer: A
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https://dl.doubtnut.com/l/_OE0vagWmszC7

5.f87g (2,,4) By A&

A. /20
B. 1.

C./12.

D. 4/10.

Answer: A

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_UocJKqWv6PCX

6. fa=g31l (2,,4) dUT (1,3,2) AT B GN & :

A. —/26.
B. 26.
C. 1/26.

D. ++/24.

Answer: C

O AT E
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7. fa=g30 (2,1,3) 3R (-2,1,8) Pl iz dTedl ¥&1 Bl
3:4 & U # 3= fauIfaid o3 arel fog &
N & ?
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8. YZ- dc fag3il (3,5, — 7) @41 ( — 2,1, 8) &I
e are a1 & o faeg W Qe & g,
3o el g1

A0132
'757



https://dl.doubtnut.com/l/_1C1pLEoyiQEL

9. goifdg O & IUY foelt famg P & fACeAP
(3,12,4) 8, d9 OP Fl fews - IV & -

C. :
137 137 13
3 12 4

D' Y Y *
13° 13" 13

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_YACb8nv0kjSC
https://dl.doubtnut.com/l/_2pJOFlGSq4cd

10. 39 Y& 6l & - HISATC 317 318 J IHH HIoT
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Answer: C
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11. U Y1 Halt & WY «, B, v BT ST & , af

sin’ a + sin”* f — cos®’ Yy BIAM & :

> |3

Answer: C

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_XUjpCv8W54JM
https://dl.doubtnut.com/l/_r1jN2kQsMjea

12. U &1 3187 & A1 «, B, v BT ST &,
A.sin’ o + sin? 8 — cos?y =1
B.sin’ a + sin® B — cos®y = 2
C.cos’a + cos? B+ cos’y =1

D.cos? a + cos? B + cos®y = 2

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_r1jN2kQsMjea

13. Uah 31 & &b - 31U 1, 2, 3 &, dl 39! fasp

ﬁ?ﬂﬁﬁ?ﬂ
A —1 —2 —3
V14 V14 /14
1 2 3

B. , ,
V14 14 /14
C.v/14, /14, /14

D.1,2, 3

Answer: B

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_6cMiACf1oJkW

1. foeg31i (2,3,4) AT (4,5,6) B AT dreit 3T &
ﬁ? - W% D reessensssnsaenes

O @i s

2. 37871 B eFTHS fGm3ll I YA HIoT a1 drell
Wﬁ%-ﬁbﬁﬁlﬁ’% ..............................

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_SkKFgzfyLyUU
https://dl.doubtnut.com/l/_liI4D5wG29Y8
https://dl.doubtnut.com/l/_DfhSlYRV56zR

3. U 31 x- 381 3R y- 378 &I gTHS feomsn A
45° g 60° P PIUT ST & | Ig 3T z- 7 H
e[TH® M ... P IATAT & |

O A &

4.Q1 @37 & fCp - AU BHk 1, — 1,19 1,2,]
g I13TPITBIBIVIE |

O A&

5.y - 3181 fl e - HIFMW .......... gl g |


https://dl.doubtnut.com/l/_DfhSlYRV56zR
https://dl.doubtnut.com/l/_TvNvkj0MF0DC
https://dl.doubtnut.com/l/_11yynk8S9Jut
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6.fdg (18, 5, 12) Pl x- 378 A THAA QI ...

O &

170G (1,0,2) BT x- HAAFI 1€ |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_11yynk8S9Jut
https://dl.doubtnut.com/l/_Bf5phnE0DUJA
https://dl.doubtnut.com/l/_zrTdyxDq9RPc

2. fog Pxyz) &H Xy- FHAAT G
\/:1:2+y2+z2%I

O A&

3.5 A(1, 2, 3), B(4,0,4) @1 C(—2,4,2)

I (collinear) & |

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_zrTdyxDq9RPc
https://dl.doubtnut.com/l/_RFUHBCZzj4LW
https://dl.doubtnut.com/l/_NAegQBrThEzB

4. 7@ 3 fees - 3191d (3,4,-5) 3R (4,3,5) &,
ST BT HIUT30° & |

O A R &

5. fa=g3li A 3R B & fACeAis HHAE (2,3,4) Al
(1,2,) & | O HAfo=g & | dd ¥ETU OA 3R OB R

ade |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_DoQZLniuC957
https://dl.doubtnut.com/l/_j9WBAL7IUPVG

1. 99 & Bl &) fapull b o &1 HIoT T -

A.45°
B.60°

C.30°

D.tan " ? (2\/5)

Answer: D

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_R7ocFLeLkEKc

2. If¢ Up IR 3@l fAgemalt &I e faems &
a, B,y F PO §qrdr 8 , ad
sin® a + sin® B + sin’ Yy W & :

A1db

B.2®

C.3%b

D.4F

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_PDr92ov0mbEr

3. Ife U 3@ Uh g9 & ORI Aol 9 «, 3, 7, I
HIoT g1V 1 sin® @ + sin? B + siny + sin? §

BPIAFE ?

&
w| w|oo ok

o
[

Answer: B

O S=A &



https://dl.doubtnut.com/l/_O51k6L52jq9c

4.3 fadft 371 fl & - P (1 /¢,1/¢,1/¢)
g,

A.c > 0.

B.c = +.,/3.

CO<e< Ll

D.c > 2.

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_lvfrSmZIPHV9
https://dl.doubtnut.com/l/_ZElDdJf9ViFb

5. 39 @il e fgp - 3quid 1, 1, 2 dAT
V3—1, — /3 — 1,48, & d &1 Ul &l
A.45°
B.30°
C.60°

D.90°

Answer: C

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZElDdJf9ViFb

6. & @3N B P - PN [, m, n Jra-<)f
l—5m+3n=0 3R T2 +5m?>—3n2=0
A.cos . ——
B.cos . ——
C.cos .

D.cos . ——.

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_MiQAMxwd0NeJ

7.f97g31 (1,4, 5) 3R (2,2,3) A B g 8 :

A. 5
B.4
C.3

D. 2

Answer: C

O SrA T E



https://dl.doubtnut.com/l/_aLNp0X8vWAoN

8. Uh 3T x- H& dAT z- & o 1 JHH HIUT 4
ST € | A BIUT B i1 g ¥GT y- 3781 6 H1Y FTdl

eSHUPR Bl fP cos? BIAAE :

Wl ow o o=

Answer: C

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_HKpodDaoiGmB

9. If¢ Uk W@ Uh g9 & dRI fAHbull & Y
a, 8,7, 90 ALY CEIGI] e , li

cos 200 + cos 28 + cos 2y + cos 20 R & :

Answer: B

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_MxEnJVubaE5p

10. fag (1,2,3) & 2,y 3R 2z 318 A FAdH
gt BT § :

A1,23

B. /5, /13, 4/10

C. /10, /13, /5.

D. /13, 1/10, /5.

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_woObougN8QWV
https://dl.doubtnut.com/l/_AxPYX1N5mLpF

11. &1 3E@13T & o9 &1 B, 56! &GP - Piea

Lm,n THIRU [+m-—n=0 Al

mn + 6nl — 12lm = 0gRICI Bl , & :

V3

A tan !
tan 19
1 V3
B. cos .—19
1 V3
C.cot TR
V3
D.sin "', —.
S1n 19

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_AxPYX1N5mLpF
https://dl.doubtnut.com/l/_T9exdBWPZW2O

12. g3t P(—2,4,7) a1 Q(3, —5,8) @&
AT a1l ¥&@M - WUg Bl YZ- JHd fpd 3 ard |
famfSa aearg .

A2:3

B.1:3

C.2:5

D. 3: 4.

Answer: A

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_T9exdBWPZW2O

13. AC PIS VW x- 318 9 y- 378 Gl DI YATHD
ﬁsnsﬁ'\fr%aﬁrﬁwaﬂw,a‘ra‘éﬁwa‘rmz-

3181 Bl YTHD feon A S1dT 2

>

MY 3 w|ad o3

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_SiJiKuatf50w

14. RAHT 3THI & b 3T AB x- & AT y- HA
&bl eMTED faem3 T BHE 45° 3R 120° & HIUT
§ATCT & | IS AB,z- 3181 BT AT &2 | = BI0T

S0, dg O RIS & :

A.45°
B.60°

C.75°

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_CHLxSnvfK9jO

15. Q1 @37, f5AdI G - B I + m +n = 0
adl I = m? 4 n? & A Al & , S T B
PTG :

® >
= w3y a3 ol

N

o

Answer: C

| s |


https://dl.doubtnut.com/l/_CHLxSnvfK9jO
https://dl.doubtnut.com/l/_LUqafaDoKLxP

| @ JifS FR A



https://dl.doubtnut.com/l/_LUqafaDoKLxP

